

# 大片上映旺季 影院“血拼”价格

多家影院将在近期进驻烟台，价格竞争让影迷受益

文/片 本报记者 侯文强

烟台市区多家影院近日纷纷推出电影票优惠措施，不少票已经打到5折，深港影城则在5月18日至5月底搞起免费看电影活动。5月是大片上映的旺季，影院突然打起的价格战让影迷们诧异。

记者28日调查发现，近期将有数家影院“大鳄”进驻，各家影院正使出浑身解数吸引人气。

▶新近上映的《功夫熊猫2》吸引了许多市民排队观看。



## 现象

### 影院价格战硝烟四起，有的免费观影半个月

28日上午，烟台大学学生小张和女朋友来到世茂时尚欢乐影城看了一场《功夫熊猫2》，两人只花了40块钱，而每张电影票的原价就是60元。小张告诉记者，他们买的电影票并不是最低价，还有更便宜的15.5元的团购票，不过早在4月30日就被抢空了，他们没有抢到。

“半价电影票将长期推出。”世茂影城工作人员介绍，他们影城每天都搞半

价优惠，在每天中午12点前、晚上9点后的票价一律半价。另外，每周二、周五全天半价，成为会员后每周三观影一律半价，每月10日会员一律最低15元观影。

在刚刚开业的深港国际影城，甚至推出了免费看电影活动，5月18日至31日，市民可持观影体验券全线免费观影，观影体验券可以在网上团购和现场兑换。记者了解到，6000张左右的团购

免费体验券已经在24日被市民抢空。烟台市区的电影市场似乎已经硝烟四起，运营较成熟的新世纪影城也推出了多个优惠活动。

5月是大片上映的旺季，影院突然打起的价格战让影迷们诧异。28日是《功夫熊猫2》上映首日，记者下午3点左右在世茂影城看到，市民在前台处排起了长长的队伍，影厅内几乎座无虚席。

## 原因

### 市区6家影院抢市场，为争人气拼价格

“现在烟台市区有6家电影院，相互之间竞争越来越激烈，影院不得不降低价格抢占市场。”最近推出免费观影活动的深港国际影城市场部经理于蕾说。据介绍，目前烟台市区有新世纪、深港、世茂、艺都、大光明、东方电影城等多家。

团购网站与各大影院合作密切。

“烟台团”网站的负责人王钰说，这些家影院各有优点，新世纪运作比较成熟，有五六年的历史；世茂的设备则比较好，拥有动感特效的4D影厅；深港最近的优惠力度较大，推出了半个月的免费观影活动。

相对于分布密集的电影院，烟台市的电影市场还没有被充分开发。于蕾

说，市民们的观影习惯并未形成，此次打出如此大的优惠力度，除了抢占市场外，还想要培养市民的观影习惯。

在采访中，记者发现不少前来观影的市民说“如果不打折，一张电影票五六十块钱的价格有点难以接受”。他们就不会来影院，而是选择过一段时间从网上看视频。

## 预测

### 多家影院“大鳄”将抢滩烟台，影院竞争越来越激烈

除了在电影票价上展开竞争外，影院对于“会员”办理尤为重视，世茂、新世纪、深港均于近期推出了五折办会员卡的活动，并对会员观影做出多种优惠活动。据了解，会员是影院最忠实的顾客，会员的多少决定着一个影院的市场大小。

“烟台团”网站负责人王钰说，近期将有新的影院“大鳄”进驻烟台，各家选

在此时推出会员办卡优惠活动，主要是想赶在新影院进驻前抢到更多的老顾客，这样新影院进驻后就不会流失太多客源。

据业内人士透露，近期进驻烟台的影城包括鲁信影城和一家韩国影院，万达影城也可能会在一两年内进驻。记者在烟台市政府门户网站中了解到信息

确认了“万达进驻烟台”的消息：“2010年11月份，烟台芝罘万达广场有限公司注册成立，注册资本5000万元……签约了胜利片区商业综合体项目。”

该业内人士表示，随着新影城的进驻，烟台电影市场的竞争将愈演愈烈，低价竞争或将继续，市民可能还可以看很长时间的低价电影。

## 《建党伟业》上映在即

观众从片中可看到109位明星

本报5月31日讯(记者 毛旭松) 5月份上映的《雷神》、《加勒比海盗4》、《功夫熊猫2》让电影暑期档迅速升温，呈现三家争霸的局面，而6月份档期极有可能出现一家独大的局面。纵观6月份电影，最值得期待的非《建党伟业》莫属。

当年《建国大业》狂卷4亿多元票房。而北京新影联负责人高军在预测票房时语出惊人，号称《建党伟业》一定要拿下8亿票房。此言一出，惹起纷纷热议，由此看来，集万千宠爱于一身的《建党伟业》拿下6月影市霸主地位毫无争议。

虽然云集了刘烨、陈坤、周迅等一大批国内一线影视明星，但这部电影的生成道路却是充满波折。从上映前一个月的一审不过可能延期上映的消息，到汤唯戏份全删，关于《建党伟业》的消息真真假假、莫衷一是，不论说是发行方的炒作手法，还是好事多磨。但在票房纪录一个个被打破的当前，《建党伟业》超过《建国大业》的票房应该不成问题，甚至超过《让子弹飞》的票房也不足为怪。在《建党伟业》的来势汹汹下，以往都是国产电影纷纷躲避好莱坞大片，此次正好相反，《变形金刚3》等大片推迟中国大陆上映时间。

《建党伟业》最终版说明书详细列出了109位主要演员名单，都为华语电影界响当当的明星，光是片尾演员的字幕就很长时间。届时，观众在观赏大片的同时，可以“数星星”，看看自己能否把109位明星数齐。

对于观众看明星的兴趣，导演黄建新觉得这没有任何问题，“观众愿意冲着谁去都行，哪怕是闲着没事干正好从影院门口经过，进去看场电影也行。《建国大业》的时候就是这样，但是好多人看过之后发现，原来电影还有好多其他东西。我们尽量做得让观众爱看，例如影片中有一段是毛泽东和杨开慧的戏，剧组里的几个女孩看过之后说是有韩剧的感觉，很浪漫。我们希望能从各个方面将这段红色历史进行商业化的表达，更容易让观众接受。”



## 烟台名特优商品全国巡回展示交易会

首站 上海市

时间：2011年8月17日-21日 地点：上海光大会展中心

主办单位：中国国际贸易促进委员会烟台市委员会

中国国际商会烟台商会

支持单位：中国国际商会上海商会

上海市工商业联合会

上海山东商会

支持媒体：《齐鲁晚报·今日烟台》，胶东在线，《烟台晚报》

《新闻晚报》、《东方早报》、《文汇报》、《东方卫视》

上海热线网、搜狐网、新浪网、腾讯网

展示范围：★ 海产品

★ 葡萄酒

★ 海景房

★ 食品、保健品

★ 各旅游度假景区、特色商品及民间工艺品

★ 其它有代表性的轻工业产品、工业品等

承办单位：



烟台人信市场咨询有限公司

参展热线：0535-2152072

6093508

15725351757



